



## 数字货币赢来拐点，也迎来第二次国家的打击

从疫情出现后，数字货币开始暴涨，几乎每天涨停，币圈的人们都欣喜若狂，认为牛市来了。

某搜索里，各种软文广告铺天盖地，中资背景和外资背景的交易平台如雨后的春笋一样骤然出现。

一些水资源丰富的地区，也明码标价，利用水电福利邀请矿工前来设立矿场。

马斯克的几次推特，更是把狗狗币推上了高峰，似乎所有的一切，都在向着更好去发展。

于是，隐藏在幕后的庄家们，借着这一波东风，推出了各种名头的虚拟币。

柴犬币，秋田币，猪币、屎币等，币圈突然间变成了动物园.....

各种虚拟币为了凸显不同，什么焚烧机制，回购机制，利息机制等层出不穷。

虚拟货币的白皮书也越来越多样化。

有的为了服务社区，有的致力于海洋环保，还有喂猩猩的.....

据说每交易一次某币，产生的损耗会用来喂一次大猩猩。

话说，你们问过大猩猩了吗？

哦，也对。

反正大猩猩也不会说话，也不会有人去找大猩猩求证。

虚拟币白皮书：就像狗狗币的诞生，是为了嘲笑比特币，为了证明比特币一文不值。可惜它也成了资本的工具。

我猜读这篇文章的朋友们，肯定有人知道猪币，甚至都玩过。

那么.....请问你们全身而退了吗？

真心希望你们全身而退了。

身边一位朋友，被猪币套了3万。

可惜事与愿违，据我了解，在今年风口进入币圈的玩家里，大多数都栽在猪币上了。

为什么？是巧合吗？

不是！

**是资本在操纵**



ass币开盘当日买不上，所有卖单全部是顶价

在这支ass币上线的当天，交易平台再次刷新了底线，开盘当日，内购人员高价挂单售出，币价疯涨。

当把币价推上高峰后，当天拦腰暴跌。

又被收割了。

还有王法吗？

有！国家出手了！

2021年5月，国家多部门联合公布：打击比特币挖矿和交易行为，坚决防范个体风险向社会领域传递！

各大银行也纷纷发布公告，禁止用户使用本行银行卡参与虚拟货币交易，违规者封禁账号。

消息一出，币圈大地震！

尤其是新手用户，都在恐慌中四处询问。

不过老玩家对比嗤之以鼻。

“又不是第一次了，放心吧，过几个月就没事了。”

不过，他们小看了国家的决心！

不知不觉来到7月，很多玩家发现，他们使用的app开始频繁更新，下载地址也更换的更加频繁。

甚至一些小平台纷纷发出公告，明确表示退出大陆市场。

更多的app一夜之间被手机系统定义为木马软件！

其中最有名气的就是tp钱包！

tp钱包可以说是国内首屈一指的数字钱包。

数字钱包是虚拟货币的银行，它起到交易平台和钱包之间虚拟货币存储的关键作用。

在交易平台中买的币，只要你还没换成人民币放到银行卡里，那它就是一组数据。

只有把虚拟货币转移到数字钱包中，这才是把币握在了自己手里。

在发文之前，我特意用某浏览器搜索了下，发现多数知名交易平台，已经在搜索浏览器中“失联”。

从这可以看出，国家对打击虚拟货币的坚定决心！

## 为什么打击虚拟货币

很多人不理解，也不明白国家为什么要打击虚拟货币，甚至颇有怨言。

傻瓜，这是我们的母亲在保护我们啊！

虚拟货币交易平台全在国外，层出不穷的货币就像是一个个诱饵，让幕后黑手在阴暗处谋利。

近年来，利用虚拟货币洗钱频繁发生，无法追踪，无法追回，让受害人损失巨大。

其实虚拟货币并不那么神奇，在Hb链和ba链上，发行一个虚拟代币成本不足200元人民币！

这更给犯罪份子提供了大大的便利！

所以，打击虚拟货币刻不容缓！

## 不要抱有侥幸心理！

币圈的新手们，当一次次新币上市，然后暴涨，你是不是一次次的后悔，后悔没有踏上暴富的道路？

不要后悔，因为那些明面上赚钱的人，钱不一定能拿到手！

刚才说的不法分子用虚拟货币用来洗钱，那么他们是怎么洗的呢？

众所周知，币圈玩家在交易平台需要把人民币兑换成USDT等通用代币用来交易。

给币商转账买币时，币商要求不得备注虚拟货币，或比特币等字眼，防止银行追踪。

变现的时候，再把USDT卖给币商。

为了杜绝银行追踪，交易时，一般为玩家在平台中提交交易订单，币商通过银行卡、微信、支付宝等把资金转到卖币用户的账户中。

这偷偷摸摸的操作，是不是有些猫腻？

有！

或许小额资金不会出问题，但是大额度的资金，很容易收到黑钱！

有位朋友，卖出了价值2万多的USDT，当那笔钱进入他的银行卡后，当天他的银行卡账户就被冻结了。

向他转账的那个银行账户，有黑钱流转，所以为了追回资金，所有交易的连带账户都被冻结。

当你的银行卡流入一笔黑钱，你的账户就废了，哪怕破案后你的账户解冻了，那笔涉案资金也会被没收。

而且你的账户从此不能网银，不能转账，只能柜台办理业务。

如果这张卡是你还房贷车贷的卡呢？

天呐，你会因为账户冻结，而面临各种逾期行为。

朋友们，是否还有侥幸心理？

不能否认，许多人玩虚拟货币确实赚钱了，但那仅仅是一小撮人，大多数的人都赔钱了，赔的不明不白，赔的倾家荡产。

我们只是普通人，普通人在面对资本的时候，只是镰刀下的韭菜。

---

## 结束语

跟随祖国的脚步，听从祖国的指引，因为祖国一直在保护我们！